

Siège de bureau pivotante "Lightstar 20"
• siège de bureau avec hauteur d'assise réglable en continu avec toplift (certifié LGA) • dossier ergonomique avec appui lombaire intégré, réglable en hauteur par système crémaillère • assise plat confortable débordante • mécanisme point synchrone pour un réglage synchronisé l'inclinaison de l'assise et du dossier • réglage individuel de la tension en fonction du poids corporel • réglage de la profondeur • piètement en aluminium poli • tissu de revêtement: 100% polypropylène • doubles roulettes de sécurité auto-blocantes avec le poids • avec accoudoir à hauteur réglable "G3" • hauteur du dossier: 580 mm • supporte jusqu'à: 110 Kg







Siège de bureau pivotante "Lightstar 20", bleu royal

siège de bureau pivotante "Lightstar 20", noir

	Produit	Couleur	Dimensions du siège en mm (L x P x H)	Code	
	Siège pivotant "Lightstar 20"	bleu royal	460 x 460 x 400 - 520	70570013	
		noir	480 x 480 x 410 - 530	70570012	
	siège pivotante "Lightstar 20"	rouge	480 x 480 x 410 - 530	70570014	